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He Gang, generální ředitel Huawei Consumer Business Group, ve svém projevu řekl: „Chtěl
bych vřele poblahopřát dnešním vítězům a poděkovat všem tvůrcům v éře mobilní
fotografie. Rád bych také velice poděkoval všem uživatelům služby HUAWEI XMAGE –
každý z vás má svůj podíl na tom, že HUAWEI XMAGE není jen pouhým dokumentačním
nástrojem, ale stává se prostředkem pro emocionální komunikaci mezi lidmi."

Slavnostní udílení cen HUAWEI XMAGE Awards 2024: Pocta éře mobilní fotografie

Ceny XMAGE jsou každoročně udělovány již po osm let od roku 2017. Soutěže se účastní uživatelé z
více než 170 zemí a regionů. Za dobu konání soutěže do ní uživatelé přihlásili téměř 5 milionů
fotografií. V současné době se jedná o jednu z nejvlivnějších soutěží mobilní fotografie na světě.
Soutěž HUAWEI XMAGE v roce 2024 trvala celkem 131 dní, zúčastnili se jí uživatelé z celkem 86
zemí a regionů a zaslali do ní více než 650 tisíc fotografií. Mezi země s největším počtem příspěvků
patří kromě Číny také: Malajsie, Turecko, Filipíny, SAE a Saúdská Arábie. Mezi nejoblíbenější
modely chytrých telefonů, které fotografové v soutěži XMAGE používají, patří: modely řady HUAWEI
Pura 70, řady P60, řady P40 a řady Mate 60.

V rámci slavnostního udělování cen bylo vyhlášeno celkem 66 vítězných fotografií, včetně trojice
vítězů hlavní ceny, 18 vítězů ceny Nejlepší v kategorii, 38 ocenění pro druhé místo, tří čestných
ocenění, dvou vítězů z kategorie Nejlepší v řadě Pura a dvou vítězů v kategorii Nejlepší v řadě Mate.
Oceněná díla svou rozmanitou tvůrčí perspektivou a technikami vyjádření poukazovala na vřelost,
poklid a pozitivitu ve všech koutech světa a zprostředkovala zcela upřímné emoce a sílu obyčejných
lidí.

Fotograf roku: Významné ocenění mezinárodní poroty

Vítězi hlavní ceny se stali Chen Yong, technik z Číny, Justin Mendoza, účetní manažer z Filipín, a
Kinga Choińska, úřednice z Polska. Každý z nich obdržel také finanční výhru ve výši 10.000 USD,
kterou poskytl fond Huawei Creation Fund. Jejich díla zachycují s ojedinělou nápaditostí a tvořivostí
pozoruhodné životní chvíle, které promlouvají k lidské duši.

Komentář poroty: „Dívka, která stoupá po žebříku, symbolizuje sílu, pohyb, krásu, vitalitu a
jedinečnost. Stoupá jako letící pták a pozoruje slunce, jehož světlo prostupuje mezi mraky. Každý z
nás má možnost náš společný svět zlepšit. Právě takový je tvůj příběh, děvče." – Chen Xiaobo, 9.
viceprezident Čínské asociace fotografů.

Komentář poroty: „Když fotograf přiměje své publikum se nad jeho snímkem zamyslet, setká se to
zaručeně s úspěchem. Tato fotografie je ztělesněním humoru i skvělého citu pro zprostředkování
proporcí. Umožňuje nám zamyslet se nad tím, jak velký pták na snímku doopravdy je a zda ho rybář
skutečně na svou udici ulovil. Síla tohoto snímku spočívá v kouzlu náhody, promyšlené kompozici a
netradiční perspektivě záběru." – Keith Ladzinski, fotograf National Geographic a na cenu Emmy
nominovaný režisér.



Komentář poroty: „V tomto snímku se krásným způsobem doplňují jeho teplé tóny, k sobě ladící
doplňky ve vlasech a měkké světlo. Výsledkem je velice poklidné pojetí chvíle, sdílené dvěma
sestrami. Příjemná barevná paleta celé scéně dodává na přátelské a vstřícné atmosféře a divák tak
velice snadno dokáže vnímat pouto, které obě sestry spojuje. Jde o velice hezkou připomínku
nenápadných situací, které nás propojují." – James Perolls, módní fotograf a režisér.

V kulturním a uměleckém centru Shenzhen Sea World bude vystaveno více než 300 pozoruhodných
děl. Výstava je pečlivě rozdělena do celkem sedmi sekcí, mezi které patří například „Chvíle",
„Tváře", „Tak daleko, a přesto tak blízko", „Ahoj, živote" a další, jejichž cílem je přimět návštěvníky k
objevování nekonečného kouzla fotografie. Výstava proběhne ve dnech od 27. do 30. listopadu a pro
milovníky umění bude tato oslava vizuálních umění představovat možnost prohlédnout si výjimečná
soutěžní díla na vlastní oči zblízka a zažít tak naplno emoce a příběhy, které v sobě každá z fotografií
ukrývá.

Chen Xiaobo, 9. viceprezident Čínské asociace fotografů, k tomu řekl: „Mobilní fotografie
nepředstavuje pouhé dokumentování každodenního života, ale měla by divákovi zprostředkovávat
také hlubší postřehy a osobnější filozofické myšlenky. Každý fotograf se stává součástí vašeho
vlastního intimního dialogu se světem."

HUAWEI XMAGE: Značka, jejíž podstatou jsou lidské vztahy, značka, která podporuje
rozvoj kultury mobilní fotografie

Společnost Huawei je již řadu let pravidelným organizátorem celosvětových fotografických turné,
který pravidelně vydává zprávy o trendech v oblasti mobilní fotografie, organizuje komunitní aktivity
a pořádá vzdělávací kurzy pro fotografy. Jde o značku, která se vždy zaměřovala na intenzivní
interakci s fotografy, vytrvale podporovala rozvoj kultury mobilní fotografie a neustále usiluje o to,
aby byla ztělesněním přátelské a vstřícné komunity, ve které se může cítit dobře skutečně každý.
Prostřednictvím své globální platformy ocenění HUAWEI XMAGE Awards vytvořila společnost
Huawei prostor pro detailní komunikaci mezi spotřebiteli, která překonává omezení daná regiony,
kulturami či jazyky. Současně tato platforma podporuje také aktivní navazování mezilidských vztahů
a vliv pozitivních emocí, které prostřednictvím umění fotografie šíří po celém světě.

Kompletní seznam oceněných fotografií naleznete na oficiálních stránkách soutěže HUAWEI XMAGE
Awards 2024: https://consumer.huawei.com/en/campaign/xmage/
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